KIWIS AB verts variété Hayward
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Installé depuis 13 ans à Saint Lon les Mines sur une exploitation familiale de 50 hectares, je produits des céréales et des kiwis.
Le verger de kiwis est conduit en Agriculture Biologique depuis 2010, seul un apport d’engrais organique est réalisé. J’ai converti en 2017 le reste de l’exploitation en AB, j’ai produit cette année du tournesol, du soja, du sarrasin, du colza et du maïs.
Je propose donc plusieurs produits « finis », à savoir de la farine de sarrasin, de l’huile de colza et de tournesol, des jus de fruits à base de kiwis et je réfléchis à une sorte de « tofu » avec mon soja.
Je réfléchis également à une production de poix chiches et de lentilles mais c’est pour l’instant au stade de projet.
Je fournis actuellement une dizaine d’AMAPS, beaucoup sont situées dans le bassin d’Arcachon mais c’est un grossiste bio landais qui m’achète la majeure partie de ma production (35 tonnes en 2017, 30 en 2018, 18 en 2019).
La récolte des kiwis se fait tardivement (vers le 10 Novembre) afin de favoriser la montée de sucre dans le fruit, le froid favorisant ce phénomène.
Les fruits destinés aux AMAPS sont dits « tout venant », il y en a des petits, des gros, et des déformés.
Poids moyen d’un fruit : entre 70 et 120 grammes.

Le truc pour accélérer le murissement des kiwis : les placer dans un environnement fermé avec des pommes ou des bananes.
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